

联合国大会表决通过在加沙实现停火决议 拜登说以色列“正失去”国际支持

联合国大会12日以153个国家支持、10个国家反对、23个国家弃权的表决结果通过关于在加沙地带实现人道主义停火的决议。美国总统约瑟夫·拜登12日说，以色列因“无差别轰炸”加沙地带“正失去”国际社会支持。

180多个国家参加表决
仅10个国家投反对票

12日通过的决议对加沙地带灾难性的人道主义局势和巴勒斯坦平民的苦难表示严重关切，强调必须依照国际人道主义法保护巴勒斯坦和以色列平民，要求在加沙地带立即实现人道主义停火，立即无条件释放所有被扣押人员，并确保人道主义救援通道畅通。

第78届联合国大会主席丹尼斯·弗朗西斯指出，世界正目睹“平民遭屠杀、人道主义系统崩溃以及国际法和国际人道主义法被极度不尊重”。巴勒斯坦常驻联合国观察员里亚德·曼苏尔说，联大发出“强有力信息”，“今天具有历史意义”。

参加此次表决的180多个国家中，仅10个国家投反对票，其中包括美国和以色列。表决前，澳大利亚、加拿大以及新西兰发表联合声明，说加沙地带平民的“安全空间日益减少令人担忧”，“所有巴勒斯坦平民连续不断的苦难”不能成为打击哈马斯的代价。澳加新三国在表决中都投了赞成票。

据美联社报道，美国8日一票否决联合国安全理事会一份旨在推动实现巴以人道主义停火的决议草案。多个阿拉伯国家随后敦促联合国大会于12日召开紧急特别会议，表决提出同样诉求的草案。虽然联大决议不像安理会决议那样具有法律约束力，但在一定程度上代表了国际社会普遍意愿，具有道义力量。

以色列“无差别轰炸”
将失去国际社会支持

眼下，美国因支持以色列对加沙地带展开军事行动而日益被国际社会孤立。按照美联社说法，作为以色列的亲密盟友与最大军火供应国，美国如今似乎成为唯一能劝说以色列接受停火的国家。

拜登12日在美国首都华盛顿参加一场活动时说，以色列因“无差别轰炸加沙地带”“正失去”国际社会支持。

此外，以色列政府不愿接受“两国方案”，并且在加沙地带的治理等问题上与美方存在分歧。

“两国方案”是指建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。这一方案得到国际社会广泛支持。

多家媒体报道，美方希望由巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）主导的巴勒斯坦民族权力机构恢复对加沙地带的控制，遭以方反对。

美国还提醒以色列不要重蹈美国覆辙。据法新社援引拜登的话报道，他曾告诉内塔尼亚胡，美国在2001年9月11日遭遇恐怖袭击后犯下“错误”。“9·11”恐袭后，美国及其盟友发动阿富汗战争、推翻塔利班政权，并以反恐为由长期驻留。在近20年的战争中，大量阿富汗人和数千名美军士兵死亡，美国为这场战争耗费巨资，最终黯然撤军。

综合新华社、央视网报道



在加沙地带南部城市拉法，一名男子抱着遇难者遗体。

关注

约两成以色列阵亡军人 死于己方误判和意外

以色列国防军12日发布的报告显示，自以色列10月下旬在巴勒斯坦加沙地带发动地面行动以来，已有105名以色列军人阵亡，其中20人死于己方误判和意外。

以色列国防军说，105名阵亡军人中，13人死于己方误判，其中5人因被错误标记而死于以军空袭、4人死于坦克炮击、4人

死于步兵火力；7人死于意外，包括被军车撞死、死于流弹。

据以色列时报网站报道，以军认为多方面因素导致上述误判和意外，例如大量军人投入地面战事，沟通出现问题，军人疲劳作战和违规操作等。以军称，军方在不断评估加沙地带战事，包括己方误判和意外。

福彩双色球第 2023143 期：筹集公益金约1.65亿元

一等奖中出32注 单注奖金为579万

12月12日晚，中国福利彩票双色球游戏第2023143期开奖。当期双色球开奖红色号码为：5、7、9、16、23、30，蓝色号码为：15。

一等奖中出32注，单注奖金为579万余元，中奖情况：江苏3注，浙江1注，湖北1注，广东22注，贵州3注，陕西1注，宁夏1注。

一等奖特别奖中出26注，单注奖金为76万余元，与基本奖金合并派发后单注奖金合计为655万余元，中奖情况：江苏3注，湖北1注，广东22注。

二等奖中出187注，单注奖金为16万余元。六等奖中出1077万余注，其中六等奖翻番奖731万余注。

本期销量4.60亿元，筹集公益金约1.65亿元。

下期一等奖奖池累计金额26.25亿元，下期一等奖特别奖派奖金额2000万元，下期六等奖翻番奖奖金余额1.37亿元。

福彩双色球每周二、四、日开奖，欢迎光临福彩站！为梦想投注，为公益加油！

一个温暖的小屋、一杯热水、一个暖手宝……

福彩用实际行动传递着公益的温度



入冬后，冷风袭来，寒气逼人。在这个冷冰冰的季节，福彩公益如一束温暖的阳光，照亮无数需要帮助的人们的心灵，用实际行动传递着福彩公益的温度。

近期，北方部分地区迎来暴风雪、强降温极端天气。风雪弥

漫，雪路难行。然而，交通警察、环卫工人、快递小哥等户外工作群体还坚守在岗位上。冰天雪地里，他们最需要的，或许是一个可以暂避风雪的小屋，一杯冒着热气的开水。

当此之际，哈尔滨福彩中心向全市福彩销售场所印发了《关于开展“寒冬送暖 爱的小屋”致全市福彩销售场所一封信》，再次发挥福彩“爱的小屋”积极作用，动员有条件的福彩销售所在室外醒目位置，张贴活动标志牌和宣传标语，开展公益慈善活动。部分有条件的“爱的小屋”还进一步完善了相关基础设施，配备了舒适座椅、热水壶、一次性纸杯、

暖手宝、充电器等设施，为需要帮助的群体更好地提供服务。

在寒冷的冬天里，“爱的小屋”犹如指路明灯，为需要帮助的人送去温暖，让公益之光照亮每个角落。

一杯热水，驱赶寒意；一个温暖的小屋，抵挡严寒；一张小小的福利彩票，蕴藏无尽温情。

多年来，福利彩票始终秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，将销售福利彩票筹集到的公益资金投入社会公益事业中，传递关爱，表达善意，汇聚温暖力量，为社会注入源源不断的暖流。

